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1. Юридические сведения и реквизиты


Название организации:
Хакасское республиканское отделение
Общероссийской общественной организации 
«Российский Красный Крест»
ИНН  1901010101,    
КПП 190101001
ОГРН 1021900002365

Организационно-правовая форма: 
Общественная организация

Председатель: 
Гардер Виталий Иванович
e-mail: redcross@khakassia.ru
тел.: (3902) 22-62-74, факс: (3902) 34-47-57

Контакты:
e-mail: redcross@khakassia.ru
тел.: (3902) 22-62-74, 22-64-01, факс: (3902) 34-47-57
сайт: http://www.redcross19.ru 


Юридический адрес:
655012, Россия, Республика Хакасия, г. Абакан, ул. Маршала Жукова, 7

Почтовый адрес:
655012, Россия, Республика Хакасия, г. Абакан, ул. Маршала Жукова, 7


Банковские реквизиты:
ООО "Хакасский муниципальный банк" г. Абакан
р/с 40703810500010322905 
к/с 30101810900000000745
БИК 049514745










2. Отчёт за прошедший год

2.1. Структура организации
Хакасское республиканское отделение Общероссийской общественной организации «Российский Красный Крест» (ХРО ООО РКК) является структурным подразделением Общероссийской общественной организации «Российский Красный Крест», одной из старейших общественных организаций России.
Руководство республиканским отделением осуществляют руководящие органы республиканского отделения – конференция республиканского отделения РКК, Президиум  и Председатель республиканского отделения РКК.
Конференция является высшим руководящим органом и созывается Президиумом не реже одного раза в пять лет.
Президиум является постоянно действующим коллегиальным руководящим органом в период между Конференциями. 
Председатель регионального отделения РКК избирается на Конференции сроком на пять лет. В настоящее время  председателем ХРО ООО РКК является                    Виталий Иванович Гардер.
В состав ХРО ООО РКК входит 8 местных отделений, руководство в которых осуществляется Председателями местных отделений, избранными членами местного отделения на Общем собрании. 
Между собраниями руководящим органом является Президиум местного отделения.
	
 Уставная деятельность

	Хакасское республиканское отделение Общероссийской общественной организации «Российский Красный Крест» в 2021 году осуществляло свою деятельность на основании Устава Общероссийской общественной организации «Российский Красный Крест».
В 2021 году проведено 4 президиума Хакасского республиканского отделения Общероссийской общественной организации «Российский Красный Крест», на которых обсуждались вопросы организации и проведения мероприятий в рамках программ и другие общие вопросы, касающиеся деятельности отделения.
В 2021 году в организации работали 16 человек, из них: на постоянной основе – 7 человек, 7 – по  совместительству, 2 по договору гражданско-правового характера.
В 2021 году в работе ХРО ООО РКК приняли участие 68 волонтеров, из них: 6 – на постоянной основе. 
Информация о программах и мероприятиях, реализуемых Красным Крестом на территории РХ в 2021 году, освещалась на сайте ХРО ООО РКК: www.redcross19.ru, социальные сети vk.com/redcross_19 и www.instagram.com/p.


XXVII отчетно-выборная конференция 
Хакасского республиканского отделения 
Общероссийской общественной организации 
«Российский Красный Крест»

     	02  апреля 2021 года в кафе «Блинок» г. Абакана состоялась XXVII отчетно-выборная конференция Хакасского республиканского отделения Общероссийской общественной организации «Российский Красный Крест».
На Конференции присутствовали 19 делегатов из 20 избранных в соответствии с нормами представительства, утвержденными решением Президиума Хакасского республиканского отделения Общероссийской общественной организации «Российский Красный Крест» (Протокол № 4 от «28» декабря 2020 года), представляющие более половины (8 из 8) местных отделений Хакасского республиканского отделения Общероссийской общественной организации «Российский Красный Крест». 
Общие собрания прошли в 4 городских и 4 районных отделениях Красного Креста: Абазинском, Саяногорском, Сорском, Черногорском, Бейском, Боградском, Орджоникидзевском и Ширинском.
В соответствии с пунктом 5.4.7.3 Устава Конференция Хакасского республиканского отделения Общероссийской общественной организации «Российский Красный Крест» признана правомочной.
Помимо делегатов в работе отчетно-выборной конференции приняли участие с правом голоса 2 члена Президиума ХРО ООО РКК и 16 членов РКК из 30 стоящих на учете в республиканском отделении. 
Всего с правом голоса участвовало 37 человек. 
На конференции также присутствовали в качестве гостей: волонтер Аскизского районного отделения РКК и волонтер ХРО ООО РКК.
	Во время проведения конференции с отчетным докладом о деятельности ХРО ООО РКК и докладом ревизионной комиссии за период с 2016г. по 2020г. выступили Председатель ХРО ООО РКК Виталий Гардер и Председатель ревизионной комиссии Алексей Попович.
	После обсуждения докладов были избраны члены Президиума и Председатель Хакасского республиканского отделения Общероссийской  общественной организации «Российский  Красный  Крест», а также делегаты от Конференции ХРО ООО РКК на XVII Съезд РКК. 
	Президиум ХРО ООО РКК избран в количестве 7 человек. Ревизионная комиссия ХРО ООО РКК избрана в количестве 3 человек. Председателем ХРО ООО РКК избран Виталий Гардер.	


	
2.2. Сотрудничество

В 2021 году на региональном уровне Красный Крест продолжил активное сотрудничество с Министерством здравоохранения Республики Хакасия, Министерством образования и науки Республики Хакасия, Управлением федеральной службы исполнения наказаний России по Республике Хакасия, ГБУЗ РХ «Республиканский клинический противотуберкулезный диспансер», ГБУЗ РХ «Республиканский центр профилактики и борьбы со СПИД», ГБУЗ РХ «Республиканский клинический наркологический диспансер»,  Министерством труда и социальной защиты РХ.
Председатели местных отделений развивали сотрудничество с органами местной власти, учебными и лечебными учреждениями городов и районов. В результате заключены договора на предоставление субсидий из бюджетов муниципальных образований г. Абаза, г. Сорска, г. Черногорска, Бейского и Боградского районов Хакасскому республиканскому отделению Российского Красного Креста, в целях возмещения затрат в связи с проведением мероприятий, направленных на предупреждение распространения туберкулеза и ВИЧ-инфекции среди наиболее уязвимых групп населения.

2.3. Программная деятельность

Хакасское республиканское отделение Общероссийской Общественной организации «Российский Красный Крест» в 2021 году строило свою работу на основании Устава Российского Красного Креста, плана основных мероприятий на 2021 год.
В 2021 году ХРО ООО РКК реализовывало 11 программ. Финансовое обеспечение деятельности ХРО ООО РКК осуществлялось из нескольких источников: 
· Фонд президентских грантов на развитие гражданского общества;
· Российский Красный Крест;
· бюджет Республики Хакасия (ГБУЗ РХ «РКПТД»);
· бюджеты городов и районов республики; 
· членские взносы;
· фандрейзинг.

1. «Создание запасов на случай ЧС в отделениях РКК в регионах наиболее высокого риска ЧС» 

Бюджет программы: 29 087,80 рублей, из них:
           средства РКК в натуральном выражении – 27 037,80 рублей.
           средства ХРО ООО РКК в натуральном выражении – 2 050,00 рублей.
Количество благополучателей: 12 человек.
	 
В рамках реализации проекта Российского Красного Креста «Создание запасов на случай ЧС в отделениях Российского Красного Креста в регионах наиболее высокого риска ЧС» в октябре 2017 года были сформированы запасы непродовольственных товаров в количестве 200 наборов на общую сумму 450630,00 рублей на случай возникновения широкомасштабной чрезвычайной ситуации на юге Сибири. 
В 2021 году обратилось за помощью 3 семьи, пострадавших от пожаров в городе Абакан и Усть-Абаканском районе Республики Хакасия. Оказана помощь в виде гигиенических наборов, наборов постельных принадлежностей и постельного белья в количестве 12 штук на общую сумму 27 037,80 рублей и продуктовый набор на сумму 2050,00 рублей, предоставленный ХРО ООО РКК.  


2. «Оказание гуманитарной помощи населению, пострадавшему от наводнения в Республике Хакасия» 

Бюджет программы: 295 122,00 рубля, из них: 
            средства ПАО «Магнит» в натуральном выражении – 241 309,20 рублей.
            средства компании «Coca-Cola» в натуральном выражении – 53 812,80 рублей.
Количество благополучателей: 303 человека.
	 
В связи с сильнейшим за многие годы паводком, начавшемся в конце мая 2021 года, Хакасское республиканское отделение Российского Красного Креста обратилось с просьбой к Павлу Савчуку - председателю Российского Красного Креста, предоставить гуманитарную помощь для пострадавших от наводнения. Гуманитарная помощь в виде бутилированной питьевой воды и продуктов питания, по договоренности с Центральным аппаратом Российского Красного Креста, была безвозмездно предоставлена компаниями «Coca-Cola» и «Магнит».
В июне 2021 года Хакасское республиканское отделение Российского Красного Креста приступило к реализации программы помощи пострадавшим от наводнения. Всего выдано 303 набора на сумму 295 122,00 рубля жителям пострадавших территорий Бейского района и города Абазы. 

3.  «Развитие здравоохранения Республики Хакасия» 

Бюджет программы: 783 103,98 рубля, из них: 
средства республиканского бюджета – 204 206,00 рублей; 
средства республиканского бюджета в натуральном выражении (продуктовые посылки) – 578 897,98 рублей.
Количество благополучателей: 511 человек.
	

Программа реализуется Хакасским республиканским отделением Общероссийской общественной организации «Российский Красный Крест» на территории Республики Хакасия при тесном взаимодействии с противотуберкулезной службой,  общелечебной сетью городов и районов. 

Цель: способствование снижению роста заболеваемости туберкулезом среди населения Республики Хакасия.

Задачи:
· улучшить выявление и обеспечение лечения больных туберкулезом;
· продолжить социальное поощрение за принятые дозы противотуберкулезных препаратов;
· улучшить осведомленность населения об опасности туберкулеза и мерах его профилактики.

ХРО ООО РКК осуществляет:

- социальную поддержку больных туберкулезом сотрудниками городских и районных отделений РКК.
В рамках программы в 2021 году социальную поддержку получили 358 больных туберкулезом, которые находились на контролируемом лечении в  противотуберкулезных кабинетах и на ФАПах. 
Диаграмма № 1


За отчетный период вышло из программы 197 человек, из них:
· эффективное лечение – 159 человек;
· неэффективное лечение – 14 человек;
· прервали лечение – 3 человека;
· выбыли за пределы РХ –  3 человека;
· умерло – 11 человек;
· переведено в другой район РХ – 7 человек.

За отчетный период больным туберкулезом выдано 5677 продуктовых посылок на сумму 578 897,98 рублей (диаграмма № 2).

Диаграмма № 2





Проезд до места лечения и обратно компенсирован 53 больным туберкулезом на сумму 204 206,00  рублей из средств  программы. 
Сотрудниками и добровольцами ХРО ООО РКК проведено 716 бесед с больными туберкулезом и их родственниками и 6 лекций по профилактике туберкулеза для 153 учащихся.
 
    	          
4. «Остановим туберкулез вместе» 

Бюджет проекта: 1 645 933,61  рубля, из них:
           средства гранта – 1 010 858,68 рублей; 
           средства ХРО ООО РКК – 19,20 рублей;
           средства ХРО ООО РКК в натуральном выражении – 45 745,80 рублей;
средства Благотворительного фонда «Детский мир» в натуральном выражении – 134 309,93 рублей;
           благотворительные пожертвования от населения РХ в натуральном выражении – 455 000,00 рублей.
           Количество благополучателей: 911 человек.

Проект реализуется с 1 февраля 2021 года с использованием гранта Президента Российской Федерации на развитие гражданского общества, предоставленного Фондом президентских грантов.
   
В рамках проекта за период с 01.02.2021г. по 31.12.2021г. социальную поддержку получили 384 больных туберкулезом, которые находились на контролируемом лечении в  противотуберкулезных кабинетах и на ФАПах. 

За отчетный период вышло из проекта 235 человек, из них:
· эффективное лечение – 212 человек;
· неэффективное лечение – 9 человек;
· отказ от лечения – 1 человек;
· выбыли за пределы РХ –  3 человека;
· умерло – 10 человек.

За период с 01.02.2021г. по 31.12.2021г. больным туберкулезом выдано 5096 продуктовых набора на сумму 897427,75 рублей, закупленных на средства гранта и средства ХРО ООО РКК, и 115 продуктовых наборов на сумму 21575,80 рублей, предоставленных ХРО ООО РКК.



Для больных туберкулезом и их родственников были организованы 22 встречи клуба взаимопомощи в г. Абакан и г. Черногорск. Во время собраний клубов участники делились своими тревогами, страхами, обсуждали интересующие их темы; организованы чаепития на сумму 8 865,13 рублей. На клубы приглашались психологи, социальные работники, врачи, которые отвечали на вопросы участников. Участникам собраний клубов компенсирована стоимость проезда на сумму 11 096,00 рублей.
По запросам больных туберкулезом проведено 60 психологических консультаций. 



Роздано 370 брошюр «Что нужно знать о туберкулезе» на сумму 18 500,00 рублей.
В рамках проекта больным туберкулезом и их родственникам оказана помощь в виде одежды и обуви на сумму 455 000,00 рублей.
Для детского отделения ГБУЗ РХ «Республиканский клинический противотуберкулезный диспансер», передано 10 планшетов и 1 Wi-Fi роутер на сумму 93 489,00 рублей для организации дистанционного образования детей, находящихся на лечении в условиях стационара.



Акция «Белый цветок жизни» 

Бюджет акции: 139 979,93 рублей.
Количество благополучателей: 527 человек. 

В рамках проекта «Остановим туберкулез вместе» в период с 23.03.2021г. - 24.03.2021г. проведены акции «Белый цветок жизни», приуроченные к Всемирному дню борьбы с туберкулезом, в городах Абакан, Абаза и Черногорск.
Во время акций более 450 жителей Республики Хакасия получили достоверную информацию о туберкулезе и информационные листовки на сумму 5 670,00 рублей, где помимо информации о туберкулезе указан адрес, куда можно обратиться по вопросам диагностики, лечения и профилактики.
В акции приняли участие сотрудники и 25 добровольцев проекта – студенты  и преподаватели ГБПОУ РХ «Черногорский горно-строительный техникум»,  ГБПОУ РХ «Хакасский политехнический колледж» и филиала ГБПОУ РХ «Черногорский горно-строительный техникум».

В рамках акции «Белый цветок жизни» для 30 детей, находящихся на лечение в детском отделении противотуберкулезного диспансера, переданы игрушки, пазлы, настольные игры, книжки, предоставленные Благотворительным фондом «Детский мир» на сумму 15 307,00 рублей. В г. Абакан, Абаза, и Черногорск, Бейском, Боградском, Таштыпском районах 47 детей, родители которых больны туберкулезом, получили детские наборы, предоставленные Благотворительным фондом «Детский мир» на сумму 119 002,93  рубля.




5. «Профилактика употребления психоактивных веществ среди населения Республики Хакасия» 

            Количество благополучателей: 84 человека.
         
 Цель: содействие снижению употребления психоактивных веществ среди населения Республики Хакасия.

Задачи:
· повышение уровня знаний о психоактивных веществах и формирование негативного отношения к употреблению ПАВ в подростковой и молодежной среде;
· повышение уровня знаний о психоактивных веществах и последствии их употребления среди взрослого населения Республики Хакасия;
· выявление факторов риска злоупотребления алкоголем и проведение мотивационного консультирования среди взрослого населения Республики Хакасия.

     В рамках реализации проекта в 2021 году проведены 4 тематических занятия по профилактике употребления психоактивных веществ для 84 учащихся/студентов. Во время занятий ребята, выполняя различные упражнения, получали информацию о последствиях употребления психоактивных веществ, о механизмах формирования зависимостей, также говорили о ценностях человека, которые могут быть утеряны или искажены при употреблении психоактивных веществ.




	6. «Профилактика ВИЧ-инфекции и других социально значимых заболеваний среди лиц находящихся в группе риска» 

          Количество благополучателей: 121 человек.

Цель: ограничение распространения социально значимых заболеваний среди лиц, находящихся в группе риска, путем предоставления информационных услуг.
         
  Задачи:
· предоставить информацию о социально значимых заболеваниях, путях передачи, рисках заражения и мерах профилактики;
· распространить информационные материалы о социально значимых заболеваниях;
· привлечь к прохождению консультирования и добровольного, анонимного тестирования на ВИЧ-инфекцию.
             В рамках программы 121 человек, из числа лиц находящихся в группе риска, получили консультации по вопросам сохранения здоровья, модели изменения поведения в отделении Красного Креста. 
             

		
7. «Профилактика ВИЧ-инфекции среди населения Республики Хакасия» 

Количество благополучателей: 463 человека.

Цель: ограничение распространения ВИЧ-инфекции среди населения Республики Хакасия.

Проведено 15 информационных сессий по профилактике ВИЧ-инфекции для 430 учащихся образовательных школ старше 14 лет/ студентов техникумов г. Абаза и г. Черногорск и 6 бесед в отделениях Красного Креста и во время проведения клубов для 33 больных туберкулезом. 




	8. «Распространение знаний и информации о Международном
гуманитарном праве и Основополагающих принципах Движения в регионах РФ» 

Количество благополучателей: 86 человек.

Программа «Распространение знаний и информации о Международном гуманитарном праве и Основополагающих принципах Движения в регионах РФ» выполняется ХРО ООО РКК на безвозмездной основе. 

Цели программы:
· распространять знания о международном Движении Красного Креста, истории РКК, основополагающих принципах Движения, основах международного гуманитарного права;
· повышать имидж Красного Креста;
· вовлекать молодежь – слушателей программы в члены и добровольцы РКК.

Акция «Неделя Красного Креста»

В рамках акции с 14.05.2021г. по 23.05.2021г. проведены следующие мероприятия:
1) день открытых дверей в местных отделениях для населения, проинформировано 49 человек. 
2) 2 лекции на предприятии и в учебном заведении Республики Хакасия, проинформировано 37 человек. 



9.  «Членский билет» 

Цель: вовлечение в члены Российского Красного Креста населения Республики Хакасия.
За отчетный период в рамках программы проводилась работа по информированию населения о деятельности Красного Креста на территории Хакасии, повышению имиджа организации и привлечению населения в ряды членов Российского Красного Креста.
В 2021 году членами РКК стали 175 человек. Сумма членских взносов составила 14 280,00 рублей.


10.      «Солидарность» 

Бюджет программы: 911 968,46 рублей, из них:
            кружечный сбор и перечисления на сет ХРО ООО РКК – 31 463,40 рубля;
средства ХРО ООО РКК – 39 660,50 рублей; 
благотворительные пожертвования от населения РХ в натуральном выражении – 13 243,00 рубля;
средства от организаций, индивидуальных предпринимателей РХ в натуральном выражении – 11 340,00 рублей.
средства Благотворительного фонда «Детский мир» в натуральном выражении – 816 261,56 рубль;
Количество благополучателей: 3810 человек.

В рамках программы осуществлялся постоянный сбор и выдача б/у одежды и обуви малообеспеченным, многодетным и неполным семьям, инвалидам и пенсионерам, лицам без определенного места жительства; проводилась работа с предпринимателями по оказанию помощи нуждающимся жителям республики.
В отчетный период около 3000 человек получили помощь в виде одежды и обуви.

В рамках программы проведены акции:	 «День защиты детей», «Дорога в школу»,  «Новогодняя сказка», «Протяни руку помощи», «Для младенцев»:


Акция «День Защиты детей»

Бюджет акции: 192 663,77 рубля.
Количество благополучателей: 118 человек.

В рамках акции «День защиты детей» для 45 детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, находящихся в республиканском социально-реабилитационном центре «Чайка», переданы игрушки, пазлы, настольные игры, книжки, предоставленные Благотворительным фондом «Детский мир» на сумму 43 624,56 рубля. Для 30 детей, находящихся на лечение в детском отделении противотуберкулезного диспансера, переданы игрушки, пазлы, настольные игры, книжки, предоставленные Благотворительным фондом «Детский мир» на сумму 26 798,60 рублей. В г. Абакан, и Черногорск, Бейском, Боградском, Таштыпском районах 43 ребенка, родители которых больны туберкулезом, получили детские наборы, предоставленные Благотворительным фондом «Детский мир» на сумму 122 240,61 рублей.





Акция «Дорога в школу»

Бюджет акции: 138 774,63 рубля.
Количество благополучателей: 86 человек.

Цель акции - помощь в подготовке детей  к школе многодетным семьям; семьям, оказавшимся в трудной жизненной ситуации; семьям, где воспитанием занимается один родитель. 
Сотрудники Российского Красного Креста обратились к предпринимателям и жителям Республики Хакасия с предложением принять участие в акции.
В рамках акции «Дорога в школу» для 30 детей, находящихся на лечение в детском отделении противотуберкулезного диспансера, переданы игрушки, пазлы, настольные игры, книжки, предоставленные Благотворительным фондом «Детский мир» на сумму 18566,75 рублей. В г. Черногорск 10 детей, родители которых больны туберкулезом, получили детские наборы, предоставленные  населением РХ и Благотворительным фондом «Детский мир» на сумму 27876,61 рублей. В г. Абаза, Саяногорск, Боградском и Орджоникидзевском районах 38 детей, из малообеспеченных и многодетных семей, получили детские наборы, предоставленные населением РХ и Благотворительным фондом «Детский мир» на сумму 92331,27 рубль. 


Акция «Новогодняя сказка»

Бюджет акции: 567 734,56 рубля.
Количество благополучателей: 600 человек.

В 2021 году 132 ребенка получили сладкие новогодние подарки от Красного Креста и 42 ребенка от Объединенной компании «РУСАЛ», 83 ребенка получили игрушки. 
Для 343 детей, находящихся на лечении в детском отделении противотуберкулезного диспансера; оказавшихся в трудной жизненной ситуации, находящихся в республиканском социально-реабилитационном центре «Чайка»; в школе-интернат для детей с нарушениями слуха; переданы игрушки, пазлы, настольные игры, книжки, предоставленные жителями РХ и Благотворительным фондом «Детский мир». 



«Протяни руку помощи»

 Бюджет акции: 9 665,50 рублей.
Количество благополучателей: 4 человека.
Цель акции: оказание помощи людям, попавшим в трудную жизненную ситуацию.
В Абакане оказана материальная помощь 4 больным туберкулезом в размере 4515,50 рублей на приобретение билетов для проезда в лечебные учреждения, находящиеся в других регионах РФ,  и на восстановление документов в размере 5150,00 рублей.

 Акция «Для младенцев»

Бюджет акции: 3 130,00 рублей.
Количество благополучателей: 2 человека.

В 2021 году 2 семьи г. Саяногорск получили от Красного Креста детские наборы для новорожденных на сумму 3130,00 рублей.


11.   «Фандрейзинг» 

Бюджет программы: 1 756 739,89 рублей. Средства, собранные в рамках этой программы потрачены в других программах. 
 
В рамках этой программы постоянно проводится работа с руководителями предприятий, индивидуальными предпринимателями, населением республики по сбору средств на оказание благотворительной помощи нуждающимся жителям республики Хакасия в рамках действующих программ. 
В 2021 году благотворительная помощь оказана на сумму 1 756 739,89 рублей, из них: 
· кружечный сбор и перечисления на счет ХРО ООО РКК – 31 463,40 рубля;
· благотворительные пожертвования индивидуальных предпринимателей и организаций в натуральном выражении – 306 462,00 рубля; благотворительные пожертвования от населения РХ в натуральном выражении – 468 243,00 рубля;
· благотворительный фонд «Детский мир» в натуральном выражении – 950 571,49 рубль.
Средства использованы на проведение акций в городах и районах Республики Хакасия.


Председатель ХРО ООО РКК                                                                      Виталий Гардер
18.02.2022г.
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Количество больных туберкулезом, находящихся на социальной поддержке,  

по территориям РХ за период с 01.01.21г. по 31.12.21г.
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Количество выданных продуктовых посылок по территориям РХ
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